

---

## **Жительница Нижнеингашского района признана виновной в убийстве 8-месячной дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице поселка Тинской Нижнеингашского района Елене Серышевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 11 апреля 2011 года около 23 часов женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и разозлившись на свою восьмимесячную дочь, которая капризничала, и бросила ребенка в печь, в которой находились раскаленные угли, после чего закрыла топку. Девочка скончалась от термических ожогов и болевого шока. Приговором суда ей назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в колонии общего режима.

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640375>